Egész szamok kivondsa

1. lrjuk le és szamoljuk ki vagyoni helyzetiinket el6jeles szamokkat!

a) volt 10 euronk és elkéltottiink 7 eurot

b) volt 4 euronk és elkoltottiink 9 eurot

c) volt 5 eurd adésagunk és elkoltéttiink még 8 eurdt

d) volt 12 euro adosagunk es kifizettiink ebbdl 8 eur6 adosagot

2. Végezziik el a kivonasokat

(7) - (+5) =
(+5) - (+8) =
(+9) - (+4) =
(+7) - (+3)=
(4) - (+8) =
(4) - (+2) =
(0)-(-8)=
3

a) 0-t kapjunk?

b) -5-0t kapjunk?
¢) -2-0t kapjunk?
d) +5-6t kapjunk?

a) +3-at kapjunk?
b) 0-t kapjunk?

¢) -3-at kapjunk?
d) +I-et kapjunk?

(D-(35=
(+5)-(-8)=
-(=
D-(9=
(+3)-(-8) =
-8)-(-9=
(-3)-(0)=

homeérsékletek kiilonbsége?

(+7) - (+5) =
(+5) - (+8) =
(+9) - (4) =
(+8) - (+4) =
(4= (3)=

(+5) - (-6) =
)~ ()=

Melyik szamot kell a -5-bél kivonni, hogy eredményiil:

(1)~ (-5) =
(-5)- (8) =
(:9) - (+4) =
(9 - (+3) =
(+5) - (-5) =
(1) -(+2)=
(3)-(-8)=

e) +3-at kapjunk?
f) -4-et kapjunk?
g) +l-et kapjunk?
h) -8-at kapjunk?

Melyik szambol kell +3-at kivonni, hogy eredmeényiil:

¢) -4-ct kapjunk?
f) +7-et kapjunk?

g) -6-ot kapjunk?
h) +8-at kapjunk?

Mennyi volt az egyes foldrészeken mért legmagasabb és legalacsonyabb

Legmagasabb | Legalacsonyabb Kiilonbseg
homérseklet homeérséklet

Eurdpa +50 °C -55°C

Azsia +54 °C -68 °C

Afrika +58 °C =24 °C

Eszak-Amerika +37°C -63 °C

Dél-Amerika +49 °C -33°C

Ausztralia és Oceania | +53 °C =22 °C

Anktartisz +15°C 99 °C




